
TRAUTSON KÖNYVELŐIRODA
könyvelés – bérszámfejtés-adótanácsadás  

                                                     

                                      

Tisztelt Ügyfelünk!

A  tegnapi  napon  a  járványügyi  helyzettelkapcsolatosan  a  kormányfő  által  bejelentett,
gazdaságkönnyítő intézkedéscsomagról szóló kormányrendelet megjelent a Magyar Közlönyben.

Ennek fontosabb részletei az alábbiak:

Hiteltörlesztési moratórium

A  vészhelyzet  fennállása  alatt  a  hitel-  illetve  pénzügyi  lízingszerződésből  eredő  törlesztési
kötelezettségekre (tőke-, kamatfizetés) fizetési haladékot kapnak az adósok. A fizetési moratórium
2020.december  31-éig  tart.  A szerződésből  eredő  fizetési  kötelezettségek  határideje,  a  fizetési
moratórium  idejével  meghosszabbodik.  A  jelen  vészhelyzeti  időszakban  lejáró  szerződések
határideje  december  31-éig  tolódik  ki.  A  fizetési  határidő  kitolódása  miatt  a  járulékos
kötelezettségek  is  módosulhatnak,  ami  azt  jelenti,  hogy  a  fennálló  tőketartozásokra  a  kieső,
moratóriumos időszakra a bankok jogosultak lesznek kamatot felszámítani. A fizetési moratórium
ellenére az adósok rendelkezhetnek úgy, hogy az eredeti szerződéses feltételek szerint törlesszenek.
Ez a rendelkezés a 2020.március 18-án, 24.00 órakor fennálló kölcsönökre vonatkozik.

 A mai naptól – 2020.03.19-től – felvett,  zálogjoggal nem biztosított fogyasztói hitelek esetén a
teljes  hiteldíj  mutató  nem  haladhatja  meg  a  jegybanki  alapkamat  5%-kal  növelt  összegét.  (A
jegybank alapkamat jelenleg 0,90%)

 
Munkajogi szabályozást érintő enyhítések

A veszélyhelyzetben elrendelt központi korlátozások, tilalmak betartása érdekében a vészhelyzet
megszűnését követő 30 napig a munkajogi előírásokra az alábbiak vonatkoznak:

• a közölt munkaidő beosztás a munkáltató 4 napon belül is módosíthatja
• a  munkáltató  egyoldalúan  elrendelheti  a  munkavállalók  számára  az  otthoni-,  és  a

távmunkavégzést
• a munkáltató a munkavállaló egészségének biztosítása érdekében a szükséges és indokolt

lépéseket megteheti
•  a munkáltató és a munkavállaló az Mt. rendelkezéseitől közös megállapodásban eltérhetnek

Fentiekből  a  legutolsó  bekezdés  a  legfontosabb:  kihangsúlyozza,  hogy  közös  megegyezéssel  a
munkáltató  és  a  munkavállaló  eltérhet  a  hatályos  munkaügyi  rendelkezésektől.  Ennek  célja  és
érdeke,  hogy  a  felek  közös  megegyezéssel  törekedjenek  a  rendkívüli  helyzet  kezelésére,
megoldására. 
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Veszélyeztetett ágazatok adókönnyítései
 
A turisztikai, a vendéglátóipari, a szórakoztatóipari, a szerencsejáték, a filmipari, az előadóművészi,
a rendezvényszervező és a sportszolgáltatást nyújtó ágazatokban működő gazdasági egységekben
2020.03-06.hónapokra  a  munkavállalók  bére  utáni  közterhek  megfizetése  alól  a  munkáltatók
mentesülnek.  Ez azt  jelenti,  hogy a munkáltatóknak bérköltség csak a  dolgozók bruttó  bérének
mértékéig merül fel, nem kell utána sem 17,5% szochot, 1,5% szakképzési hozzájárulást, illetve
nem kell utána 12% mértékű kisvállalalti adót sem fizetniük.
Ugyanakkor  az  érintett  egységekben  dolgozók  munkabéréből  sem  kell  levonni  ebben  a  négy
hónapban a 10% nyugdíjjárulékot és 1,5% munkavállalói járulékot. A 7%-os egészségügyi járulékot
is csak maximum 7.710,- Ft összegig kell levonni a bruttó munkabérből. Ennek következtében a
dolgozóknak kifizetendő bruttó munkabérből csak a 15% személyi jövedelemadót és a 7.710,- Ft
egészségügyi járulékot kell levonni és megfizetni az adóhatóság felé.

Pár jellemző munkabér közterheinek bemutatása táblázatos formában:
             
Bruttó bér: 80.500,- Ft 100.000,- Ft 105.300,- Ft 161.000,- Ft               200.000,- Ft  210.600,- Ft

Levonások

-15% SZJA 12.075,- Ft 15.000,- Ft 15.795,- Ft 24.150,- Ft 30.000- Ft     31.590- Ft

- 7% Eg.jár 5.635,- Ft 7.000,- Ft 7.371,- Ft 7.710,- Ft 7.710,- Ft 7.710,- Ft

Nettó bér: 62.790,- Ft 78.000,- Ft 82.134,- Ft 129.140,- Ft 162.290,- Ft 171.300,- Ft

NAV felé ut: 17.710,- Ft 22.000,- Ft 23.166,- Ft 31.860,- Ft 37.710,- Ft 39.300,- Ft
  
A  fenti  ágazatok  tekintetében  a  nem  lakás  céljára  szolgáló  helyiségre  vonatkozó  bérleti
szerződéseket 2020.06.30-ig nem lehet felmondással megszüntetni. Ezekben az esetekben a bérleti
díj sem emelhető.

A turizmusfejlesztési hozzájárulásra kötelezetteknek 2020.03-06.hónapokra vonatkozóan nem kell
turizmusfejlesztési hozzájárulást bevallani és fizetni.
               
A személyszállítítást  végző vállalkozók  és  vállalkozások mentesülnek a  fenti  négy hónapban  a
KATA illetve KIVA megfizetése alól.

Kérem minden  ügyfelünket,  hogy  kövessék  figyelemmel  a  kormányzati  utasításokat,  és  azokat
mindnyájunk egészségének megóvása érdekében tartsák be, kövessék!

Üdvözlettel:

Rák Tamás
ügyvezető
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